

French Purine Club

Bulletin individuel d'inscription au FPC et aux journées scientifiques - Année 2024 Facture FPC24

French Purine Club

Association régie par la loi de 1901 French Purine Club 104 Rue Ghesquières 59260 Lille

> Code APE : 94.99Z Siren: 910 026 475 Siret : 910 026 475 00012 TVA non applicable

NOUS CONTACTER



French Purine Club 104 Rue Ghesquières 59260 Lille



french.purine.club@gmail.com

Prénom :	NOM:
Adresse professionnelle	
Université/centre :	
Laboratoire :	
Equipe :	
Adresse :	
Téléphone :	
Email :	
Vous adhérez en qualité de :	
Membre titulaire (50 €)	
Membre post-doc (25€)	
Membre étudiant (gratuit)	

Merci d'adresser dans tous les cas votre bon d'inscription dûment complété par email à <u>french.purine.club@gmail.com</u> avec comme objet Adhésion/cotisation 2024 et en précisant le mode de règlement effectué.

COMPTE BANCAIRE

French Purine club Caisse d'épargne 231 et 233 rue Roger Salengro 59260 Hellemmes

IBAN
FR76 1627 5006 0008 0023 6066 191
BIC
CEPAFRPP627

COMMENT REGLER VOTRE FACTURE?

Pour les règlements par Chèque :

A l'ordre du French Purine Club en rappelant votre nom et statut et à envoyer à l'adresse postale du French Purine Club ci-contre accompagné u bulletin d'adhésion dûment rempli.

Par virement bancaire:

Sur le compte du french Purine club (information ci-après) en rappelant votre nom / FPC24

Par bon de commande Institutionnel/virement bancaire : 2 possibilités :

- Envoyez votre Bon de commande à : french.purine.club@gmail.com avec comme objet Adhésion/Cotisation 2024 en mentionnant dans le corps du mail les noms et statuts et en joignant les bulletins d'adhésion de chaque membre.
- Merci de regrouper sur un seul bon de commande les différents membres de votre laboratoire/équipe

